

## PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO MONLEVADE SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA

RESPOSTA QUESTIONAMENTO 02 - EDITAL DE CREDENCIAMENTO № 01/2023 - INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS - ARRECADAÇÃO E O RECEBIMENTO DE TODOS OS IMPOSTOS, TAXAS, MULTAS, CONTRIBUIÇÕES E QUAISQUER OUTRAS RECEITAS QUE FOREM DEVIDAS AO MUNICÍPIO.

INSTITUIÇÃO FINANCEIRA: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL

Em atenção ao EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 001/2023 anexo, para viabilizar a participação da CAIXA no certame, solicitamos esclarecimentos quanto aos itens do edital descritos abaixo:

01 - PENDÊNCIA: Anexo I- 5.2.13- Apresentação de relatórios diários. Edital, 6.2.1.1 e Anexo I-5.2.17. Envio de relatórios mensais.

Resposta: Conforme previsto no item 6.2 alínea "b" a Instituição CREDENCIADA poderá fornecer a CREDENCIANTE valor total das tarifas bancárias cobradas em cada canal contratado pela prestação de serviço de arrecadação de de tributos e outros no extrato da Conta Bancária disponibilizada pela INSTITUIÇÃO FINANCEIRA CREDENCIADA. Logo, para a instituição que optar por esse serviço fica desobrigada de entrega de relatórios mensais.

02 - PENDÊNCIA: Anexo I- 5.2.9-A e 5.2.10- Horário para envio de arquivo retorno.

Resposta: Sim, estamos cientes. Ressalvadas as normas e diretrizes da FEBRABAN.

03 - PENDÊNCIA: Anexo I- 9.1-A- Abertura de conta para envio de DOC/TED sem custos à PM.

Resposta: O pedido de remoção não pode ser atendido em virtude do princípio da legalidade. Ademais, 9.1 do anexo I se trata da abertura de conta corrente, a qual a Instituição Financeira deverá ofertar a CREDENCIANTE, sem ônus, incluído o serviço de DOC/TED.

João Monlevade, 03 de agosto de 2023.

Assinado eletronicamente por: Adriano Soares Pereira CPF: \*\*\*.841.466-\*\*

Data: 03/08/2023 15:59:40 -03:00



**ADRIANO SOARES PEREIRA** MEMBRO DA COMISSÃO DE CREDENCIAMENTO BANCÁRIO INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS – ARRECADAÇÃO TRIBUTOS MUNICIPAIS e outros **PORTARIA N°. 279/2023** 



Assinado eletronicamente por: VAENDER PESSOA DE CASTRO CPF: \*\*\*.529.236-\*\*

Data: 03/08/2023 16:01:03 -03:00



## VAENDER PESSOA DE CASTRO MEMBRO DA COMISSÃO DE CREDENCIAMENTO BANCÁRIO INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS – ARRECADAÇÃO TRIBUTOS MUNICIPAIS e outros PORTARIA N°. 279/2023

## ADINEI SILVA FREITAS MEMBRO DA COMISSÃO DE CREDENCIAMENTO BANCÁRIO INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS – ARRECADAÇÃO TRIBUTOS MUNICIPAIS e outros PORTARIA N°. 279/2023

Assinado eletronicamente por: Renato Junio Oliveira Gomes CPF: \*\*\*.041.966-\*\* Data: 03/08/2023 16:01:43 -03:00

RENATO JUNIO OLIVEIRA GOMES

MEMBRO DA COMISSÃO DE CREDENCIAMENTO BANCÁRIO
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS – ARRECADAÇÃO TRIBUTOS MUNICIPAIS e outros
PORTARIA N°. 279/2023

Assinado eletronicamente por: Jéssica Martins de Oliveira CPF: \*\*\*.634.616-\*\* Data: 03/08/2023 15:59:42 -03:00

Į (

JÉSSICA MARTINS DE OLIVEIRA

MEMBRO DA COMISSÃO DE CREDENCIAMENTO BANCÁRIO
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS – ARRECADAÇÃO TRIBUTOS MUNICIPAIS e outros
PORTARIA N°. 279/2023





## MANIFESTO DE ASSINATURAS



Código de validação: H6P7M-WA2L3-Q56GX-7RUXM

Esse documento foi assinado pelos seguintes signatários nas datas indicadas (Fuso horário de Brasília):

✓ Adriano Soares Pereira (CPF \*\*\*.841.466-\*\*) em 03/08/2023 15:59 - Assinado eletronicamente

Endereço IP

Geolocalização

179.191.54.16

Lat: -19,808659 Long: -43,173795

Precisão: 14 (metros)

Autenticação

jarijm@pmjm.mg.gov.br

Email verificado

xallUheNDTzJWOW0jB8Eoko+Om6q5mYFIELBTVJivWY=

SHA-256

Jéssica Martins de Oliveira (CPF \*\*\*.634.616-\*\*) em 03/08/2023 15:59 -Assinado eletronicamente

Endereço IP

Geolocalização

189.90.245.164

Lat: -19,815070

Long: -43,165530

Precisão: 4044 (metros)

Autenticação

jessicamartinsolivera@hotmail.com (Verificado)

Login

t26UoHj73IvwDk3FoiyXT4fUNksGC2+PcJ8RFr0cKxs=

SHA-256

✓ VAENDER PESSOA DE CASTRO (CPF \*\*\*.529.236-\*\*) em 03/08/2023 16:01 -Assinado eletronicamente

Endereço IP

179.191.54.16

Geolocalização

Lat: -19,808639 Long: -43,173798

Precisão: 15 (metros)

Autenticação vaender.castro@yahoo.com.br

Email verificado

DmfXPT5ok4iFZGurFRrK6iF1iV1xefEJOmoFg4KGcgl=

SHA-256

Renato Junio Oliveira Gomes (CPF \*\*\*.041.966-\*\*) em 03/08/2023 16:01 -Assinado eletronicamente

Endereço IP

189.90.245.164

Não disponível

Autenticação renatojuniorogomes@gmail.com

Email verificado

b1yJJSji9W9EVDy65MYRy6OaMY/J0h7OQSbY8F3Uk4M=

SHA-256

Para verificar as assinaturas, acesse o link direto de validação deste documento:

https://portaldeassinaturas.pmjm.mg.gov.br/validate/H6P7M-WA2L3-Q56GX-7RUXM

Ou acesse a consulta de documentos assinados disponível no link abaixo e informe o código de validação:

https://portaldeassinaturas.pmjm.mg.gov.br/validate